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Aos vinte e seis dias do mês de fevereiro de dois mil e dezoito (2018), As 09h45,

nas dependências do Poder Legislativo de Buritama, em sua sede própria, localizada

A Av. Benedito Alves Rangel, n° 1500, realizou-se a presente Sessão

Extraordinária da Camara Municipal de Buritama, conforme convocação expedida,

objetivando a deliberação da matéria objeto da aludida convocação, contando com a

ausência do 1° e 2° Secretários Douglas de Farias Freitas e Fernando Cristiano

Lavecchia, do vice-presidente José Domingos Martins Filho e do vereador

Ronaldo Ramos Fernandes. Mesa presidida pelo vereador Jélvis Ailton de Souza

Scacalossi e secretariada pelos vereadores Carlos Alberto dos Santos e Osvaldo

Sebastião dos Santos, respectivamente, primeiro e segundo secretários, o senhor

Presidente determinou ao 1° Secretário para que fizesse a chamada e, havendo

quorum legal, declarou, em nome de Deus, abertos os trabalhos da presente sessão,

passando direto para a ORDEM DO DIA, que constou do seguinte: Foi aprovado

em segunda e última discussão e votação, por unanimidade, o seguinte Projeto de

Lei Complementar de autoria do Poder Executivo Municipal: Projeto de Lei

Complementar n° 04/18, que retifica erro material constante do Anexo VI da Lei

Complementar Municipal n° 174/2018 que dispõe sobre a reorganização da Estrutura

Administrativa da Prefeitura Municipal de Buritama, Estado de Sao Paulo, e dá

outras providências; tendo votado com justificativa neste Projeto de Lei

Complementar o vereador Osvaldo Sebastião dos Santos. 0 senhor presidente

comunicou que foi agendada para quarta-feira, As 13h00, uma reunido com os

vereadores para escolha de quem vai assumir a vaga deixada pelo vereador Douglas

de Farias Freitas em duas Comissões Permanentes da Casa, em razão de sua

renúncia, e solicitou A Secretaria da Camara que avisasse os vereadores que faltaram.

Nada Amai havendo a deliberar e por se tratar e uma Sessão Extraordinária, o

se Pre idente declarou finda a presente Sessão dela se lavrou a presente Ata.

 , Douglas de Farias Frei
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Secretário a li ubscrevo-me.
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